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Participación de la Selección 

en el Mundial1
3



El pasado jueves, 14 de junio comenzó el mundial de Rusia 2018, 

dígame, ¿qué tanto interés tiene usted en dar seguimiento al Mundial 

Rusia 2018: mucho interés, algo, poco o nada de interés? 

4

14.1%

28.5%
33.4%

22.9%

0.3% 0.8%

Mucho interés Algo de interés Poco interés Nada de interés No sabe No contestó

Mucho interés Algo de interés Poco interés Nada de interés No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 19.4% 30.3% 34.2% 15.1% 0.1% 0.9%

Femenino 9.2% 26.8% 32.7% 30.2% 0.5% 0.6%

E
d

a
d

Millennials 12.7% 28.8% 36.1% 22.1% 0.0% 0.3%

Generación X 12.4% 27.9% 33.8% 25.1% 0.3% 0.5%

Baby Boomers 19.3% 28.9% 28.2% 20.9% 0.9% 1.8%

42.6%

56.3%

n= 1001



Partido México contra Alemania2
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n= 1001

El día de ayer se llevó a cabo el primer partido de la Selección Mexicana 

en el Mundial de Rusia 2018 contra la Selección Alemana, dígame, 

¿usted o alguien en su hogar se enteró, vio o escuchó el partido de 

México contra Alemania?
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85.9%

13.5%

0.6%

Sí

No

No contestó

Sí No No contestó 

S
e

x
o Masculino 89.2% 10.0% 0.8%

Femenino 82.9% 16.7% 0.4%

E
d

a
d

Millennials 87.7% 11.6% 0.7%

Generación X 84.2% 15.8% 0.0%

Baby Boomers 85.4% 13.2% 1.4%



En una escala del 0 al 10, donde 0 es pésimo y 10 es excelente, ¿qué 

calificación le daría al desempeño de la selección en el partido del día de 

ayer?
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0.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2%
3.5% 3.9%

7.8%

27.3%

21.0%

30.4%

3.8%
1.5%

0 Pésimo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Excelente No sabe No contestó

4.3%

90.4%

0  

Pésimo
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10

Excelente
No

sabe

No 

contestó
Promedio

S
e
x
o Masculino 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.7% 4.9% 8.5% 28.2% 23.6% 26.2% 2.7% 0.9% 8.4

Femenino 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 3.3% 2.8% 7.1% 26.4% 18.3% 34.6% 4.9% 2.3% 8.7

E
d

a
d

Millennials 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 4.6% 4.5% 11.9% 30.3% 21.4% 23.3% 3.1% 0.3% 8.3

Generación X 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 2.9% 4.5% 6.0% 28.5% 21.9% 29.4% 3.9% 2.0% 8.5

Baby 

Boomers
0.8% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 2.4% 1.9% 3.1% 20.3% 18.7% 44.9% 5.0% 2.6% 8.9

n= 858

8.5Promedio:

*Sólo respondieron esta pregunta quienes se enteraron, vieron o escucharon el partido de México contra Alemania. 



Después de ver el desempeño de la Selección Mexicana, ¿considera que 

tienen probabilidades de avanzar hasta…?
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n= 858

24.0%

38.1%

11.8%

16.0%

8.1%

2.0%

Octavos de final Cuartos de final (el quinto
partido)

Semifinales Final No sabe No contestó

Octavos de final
Cuartos de final 

(el quinto partido)
Semifinales Final No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 28.0% 41.2% 12.3% 12.6% 4.9% 1.0%

Femenino 19.9% 35.0% 11.3% 19.3% 11.3% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 25.0% 43.6% 12.5% 11.9% 5.8% 1.2%

Generación X 25.9% 34.9% 10.6% 15.9% 10.0% 2.7%

Baby Boomers 19.2% 33.4% 12.5% 23.5% 9.2% 2.2%

*Sólo respondieron esta pregunta quienes se enteraron, vieron o escucharon el partido de México contra Alemania. 



La Selección Mexicana ganó 1-0 sobre la selección alemana, dígame, 

antes de que se llevara a cabo el partido, ¿usted creía que México le 

ganaría, empataría o perdería el partido contra la selección de 

Alemania? 
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n= 1001

18.7%

29.3%

43.3%

5.7%
3.0%

Ganaría Empataría Perdería No sabe No contestó

Ganaría Empataría Perdería No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 14.6% 32.4% 48.0% 3.5% 1.5%

Femenino 22.6% 26.4% 38.9% 7.8% 4.3%

E
d

a
d

Millennials 15.7% 35.5% 42.2% 4.5% 2.1%

Generación X 17.8% 24.3% 48.2% 5.5% 4.2%

Baby Boomers 25.5% 26.3% 37.4% 8.2% 2.6%



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿quién fue el jugador que mejor se 

desempeñó en el partido contra Alemania? 
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n= 1,001

25.7%

12.9%

8.0%

3.9%

3.2%

1.1%

2.5%

3.0%

34.8%

4.9%

Hirving “Chucky” Lozano

Guillermo "Memo" Ochoa

Héctor Herrera

Javier "Chicharito" Hernández

Carlos Vela

Miguel Layún

Otro

Todos

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 



Por lo que sabe o ha escuchado, ¿quién fue el jugador que mejor se 

desempeñó en el partido contra Alemania? 

11

n= 1,001

Hirving “Chucky” 

Lozano

Guillermo “Memo” 

Ochoa
Héctor Herrera

Javier “Chicharito” 

Hernández
Carlos Vela

S
e

x
o Masculino 31.3% 12.6% 13.7% 2.3% 4.9%

Femenino 20.6% 13.3% 2.6% 5.4% 1.5%

E
d

a
d

Millennials 28.0% 13.8% 10.1% 2.2% 3.1%

Generación X 25.3% 13.2% 5.2% 5.5% 3.6%

Baby Boomers 22.4% 11.1% 8.7% 4.4% 2.6%

Miguel Layún Otro Todos No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 1.3% 2.0% 3.6% 24.8% 3.5%

Femenino 1.0% 2.9% 2.4% 44.1% 6.2%

E
d

a
d

Millennials 2.3% 3.2% 2.2% 31.9% 3.2%

Generación X 0.3% 1.7% 3.2% 36.4% 5.6%

Baby Boomers 0.5% 2.4% 3.9% 37.3% 6.7%

*Respuestas espontáneas 



Desempeño de Juan Carlos Osorio 3
12



El Director Técnico de la Selección Mexicana ha sido criticado por las 

constantes rotaciones en la alineación de jugadores, después del partido de 

ayer, dígame, ¿qué opinión tiene de Juan Carlos Osorio: muy buena, buena, 

mala o muy mala respecto a su desempeño como Director Técnico? 
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n= 1,001

11.0%

59.1%

8.4%
5.5%

1.0%

11.3%

3.7%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 11.4% 59.0% 10.3% 9.0% 1.6% 5.6% 3.1%

Femenino 10.7% 59.2% 6.7% 2.3% 0.4% 16.6% 4.1%

E
d

a
d

Millennials 9.4% 63.7% 7.1% 6.1% 0.6% 11.3% 1.8%

Generación X 12.0% 56.0% 9.3% 6.4% 1.3% 9.8% 5.2%

Baby Boomers 12.3% 56.1% 9.3% 3.2% 1.2% 13.7% 4.2%

70.1%

6.5%



Ante estas críticas, el Director Técnico Juan Carlos Osorio, mencionó 

que el equipo mexicano va a jugar “dependiendo del contrario, de cómo 

juegan y del estilo”. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta 

manera de llevar a la Selección Mexicana en un Mundial? 

14

n= 1,001

67.1%

2.7%

18.5%

8.7%

3.0%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

De acuerdo
Ni de acuerdo, ni en 

desacuerdo
En desacuerdo No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 69.8% 2.0% 21.5% 4.2% 2.5%

Femenino 64.6% 3.5% 15.8% 12.9% 3.2%

E
d

a
d

Millennials 72.6% 2.4% 16.4% 6.8% 1.8%

Generación X 63.3% 3.9% 19.9% 9.9% 3.0%

Baby Boomers 63.6% 1.5% 20.1% 10.0% 4.8%



Futuro de la Selección en el Mundial4
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¿Considera que la Selección Mexicana jugará con todo su potencial los 

otros dos partidos de grupo o cree que el equipo nacional se va a 

confiar en los otros dos juegos? 

16

n= 1001

Jugará con todo su 

potencial

El equipo nacional se va 

a confiar
Ninguno No sabe No contestó

S
e

x
o Masculino 65.0% 28.6% 1.0% 4.1% 1.3%

Femenino 62.1% 27.2% 0.3% 8.6% 1.8%

E
d

a
d

Millennials 59.7% 34.5% 0.0% 5.0% 0.8%

Generación X 63.4% 28.2% 0.8% 5.9% 1.7%

Baby 

Boomers
70.1% 15.9% 1.5% 9.8% 2.7%

63.5%

27.9%

0.6%

6.5%
1.5%

Jugará con todo su potencial El equipo nacional se va a
confiar

Ninguno No sabe No contestó



n= 1001

El día de ayer después del partido de la selección, miles de personas se 

congregaron en el Ángel de la Independencia para celebrar la victoria, 

provocando el cierre de diversas avenidas principales. En su opinión, ¿es 

justificable o no es justificable que las personas cierren avenidas por el 

triunfo de la Selección Mexicana con Alemania? 
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No sabe

Es justificable 

No es justificable 

No contestó

Es justificable
No es 

justificable 
No sabe No contestó 

S
e

x
o Masculino 24.9% 72.4% 1.8% 0.9%

Femenino 27.0% 70.5% 1.4% 1.1%

E
d

a
d

Millennials 25.7% 72.5% 1.8% 0.0%

Generación X 26.8% 69.8% 1.5% 1.9%

Baby Boomers 25.2% 72.0% 1.3% 1.5%

26.0%

71.4%

1.5%

1.1%



NOTA METODOLÓGICA
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica fija en su

hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el lunes 18 de junio de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 1,001 casos, distribuidas de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un nivel de

confianza de 95%, el error teórico es de ±3.1% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un

decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado y de probabilidades proporcionales al tamaño.


